



Против лома нет приема.

Трагедией закончилась совместная попойка трех мужчин в одной из квартир жилого дома, расположенного в селе Юкаменском республики Удмуртия.

14 марта вечером в квартире со следами насильственной смерти обнаружены трупы хозяина квартиры — 60 летнего пенсионера Николая Б. и его соседа по дому — 60 летнего пенсионера Анатолия А.

По данному факту **Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** возбуждено уголовное дело по п. "а" ч.2 ст. 105 УК РФ — убийство двух лиц.

Вскоре по подозрению в совершении этого преступления установлен и задержан 29 летний уроженец г. Перми Станислав К.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что накануне все трое распивали спиртное. Возникла ссора. Более молодой и физически крепкий Станислав сначала забил до смерти одного пенсионера-собутельника, а потом, схватив находившийся в этой же комнате лом, несколькими сквозными колотыми ударами «пригвоздил» тело второго потерпевшего к полу.

За совершение этого особо тяжкого преступления Станиславу К. грозит наказание вплоть до пожизненного лишения свободы.

20 Марта 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/639867>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
